

符贇当选三沙市首届人大常委会主任 肖杰当选三沙市第一任市长

□新华社西沙永兴岛 7月23日电(记者 王晖余)

23日下午,三沙市第一届人民代表大会第一次会议在圆满完成各项法定议程后顺利闭幕。会议依法选举产生了市一级权力机构,符贇当选首届人大常委会主任,肖杰当选第一任市长。

会议审议并批准了三沙市人民代表大会筹备组所作的《关于三沙市筹备工作及第一届三沙市人民代表大会筹备工作情况的报告》。

来自三沙各地各界的45名代表参加了这一具有深远历史意义的人大会议。

在23日下午举行的选举大会上,45名代表庄严履行职责,依次投下神圣的一票。

经代表无记名投票选举,产生了三沙市第一届人大常委会组成人员和市政府、市中级人民法院和人民检察院领导班子成员。符贇当选三沙市人大常委会主任,陈际阳、蔡喜宏、夏效卿、李锋、董建平当选市人大常委会委员;肖杰当选三沙市人民政府市长,张耕、张军、冯文海当选三沙市人民政府副市长;罗毅刚当选三沙市中级人民法院院长。会议还选举陈亚春为三沙市人民检察院检察长,依法报海南省人民检察院提请省人大常委会批准。新当选的三沙市人大常委会主



符贇,男,1956年1月生,汉族,海南昌江人,大学本科学历,1970年12月参加工作,1974年3月加入中国共产党,大校军衔。历任某师副师长、参谋长,海南省海口警备区司令员,海南省军区副参谋长。



肖杰,男,1960年10月生,汉族,广东雷州人,法学硕士,讲师,1982年7月参加工作,1984年7月加入中国共产党。五届海南省委委员,2007年3月任海南省农业厅厅长、党组书记。

任符贇表示,各位人大代表和常委会委员要充分认识到自身所肩负的历史使命,全面有效地行使宪法和法律赋予的各项职权。着力加强三沙市人大制度及民主法制建设,完善民主机制,拓宽民主渠道,提高监督实效,实现重大事项决策的民主化和科学化,为西沙群岛、中沙群岛、南沙群岛及其海域的管理、开发和保护作出积极贡献。

作为三沙市人民政府首任市长,肖杰表示,这既是无上的光荣

和无比的幸运,也是全新的任务、全新的挑战和全新的考验,他将倍加珍惜这个机会,为三沙的稳定发展,为三沙人民的福祉,殚精竭虑,拼搏奉献。第一届三沙市人民政府将严格按照中央和省、省政府的要求,在未来五年致力于加强三沙的行政管理,致力于三沙的经济开发和民生建设,致力于三沙的环境保护,不辜负三沙人民的期待,努力和三沙各界人士携手共进,共同创造三沙的美好明天。

刘正威同志逝世 享年82岁,曾任河南省委副书记



□新华社北京 7月23日电

贵州省委原书记、省人大常委会原主任,中央国家机关工委原副书记刘正威同志,因病于2012年7月9日在北京逝世,享年82岁。

刘正威同志病重期间和逝世后,中央有关领导同志以不同方式

表示慰问和哀悼。

刘正威,1930年2月出生于河南省新郑县,1949年7月加入中国新民主主义青年团,1952年9月加入中国共产党。新中国成立后,曾任河南省委办公厅文书、秘书,省委政策研究室干事,灵宝县土改工作队队员。1953年1月后,任地质部党组书记、国务院三办副主任秘书、二机部党组书记,二机部办公厅秘书处副处长、四〇四基地“四清”工作团办公室负责人、二二一基地“四清”工作团联络员。“文化大革命”中受到迫害。1974年1月后,任二机部三局办公室主任、国务院第八机械工业总局政策研究室主任。1978年10月后,任河南省委副秘书长,南阳地委副书记、书记,河南省委书记(当时设有第一书记)、副书记。1987年6月后,任贵州省委副书记、书记,省委书记兼省人大常委会主任。1993年7月至1994年9月,任中央国家机关工委副书记(部长级)。

刘正威是中共第十二届、十三届、十四届中央委员,第六届、八届全国人大代表。

西藏阿里告别无公交历史

□新华社拉萨 7月23日电(记者 张京品 王军)

“没想到有生之年我还能在家乡坐上公交车,这真是以前不敢想的事。”藏族群众曲珍说。23日上午,随着搭载乘客的第一辆公交车在狮泉河镇启动,西藏阿里地区首批公交车正式投入运营,结束了阿里地区没有公交车的历史。

位于西藏西部的阿里地区,平均海拔4500米,交通基础设施薄弱。狮泉河镇作为西藏阿里地区地委行署所在地,也是西藏西部的交

通枢纽、经济文化中心和边境贸易中心。近年来,狮泉河镇经济快速发展,城市规模不断扩大,市民和群众出行难、出行贵的问题日益凸显,已成为影响狮泉河镇经济社会发展的重要问题。

为适应狮泉河镇经济发展、常住人口逐步增多的现实情况,阿里地区财政投资200多万元购买了6辆无人售票公交车,方便市民出行。

“公交车的运行,不仅能改善居民的出行条件、降低乘车消费支出,而且对完善城市功能等有积极的促进作用。”阿里地区行署副专员洛桑说。

上半年万余钓鱼网站被处理 仿冒央视钓鱼网站就达695个

□新华社北京 7月23日电(记者 张辛欣)

记者23日从中国反钓鱼网站联盟获悉,上半年我国共有13923个钓鱼网站被处理,其中,免费域名和娱乐节目是钓鱼网站的首选。网络专家提醒网民加强安全意识,不要随意点开不明来源的链接,最大限度地降低“被钓鱼”的风险。

中国反钓鱼网站联盟发布的数据显示,2012年1月~6月,我国共有13923个钓鱼网站被处理,其中以“.tk”、“.co”、“.cc”、“.pl”为代表的免费域名居多,“.tk”就占到处理总量的24%。

中国反钓鱼网站联盟专家说,免费域名客观上降低了钓鱼网站的犯罪成本,正逐渐成为钓鱼网站的泛滥区。

此外,支付交易类、金融证券类、媒体传播类网站也是钓鱼网站的高发区,上半年认定并处理这三类钓鱼网站的数量多达11118个,占处理总量的80%。以媒体传播类网站为例,钓鱼网站通常对时下热播的体育赛事、大型选秀、电视相亲等电视节目设下陷阱,通过发送中奖信息等带有诱惑性的语言诱骗网民。上半年,被处理的仿冒央视钓鱼网站就达695个。

中国反钓鱼网站联盟专家提醒网民对这三类网站加强甄别意识,尽量避免在陌生的域名或网址下进行在线支付交易、账号输入等行为,以免造成个人信息泄露乃至财产损失,同时要留意网站的域名是否正确,不要随意点开不明来源的链接,最大限度地降低“被钓鱼”的风险。

教育新政力图矫正“撤并校”、“大班额” 农村学生上学单程禁超40分钟

□新华社北京 7月23日电(记者 吴晶)

根据教育部23日公布的规范农村义务教育学校布局调整的意见(征求意见稿),我国将通过专项规划和督查,着力解决学校撤并带来的路途遥远、交通隐患、班额过大等突出问题。

保障学生就近上学

当前,一些地区由学校撤并而带来的寄宿制学校管理混乱和班额超标问题突出。针对此,征求意见稿提出“班额超标学校不得再接收其他学校并入的学生”,“要按照国家或省级标准加强农村寄宿制学校建设,为寄宿制学校配备教室、学生宿舍、食堂、饮用水设备、厕所、澡堂等设施 and 必

要的管理、服务、保安人员”。在学校布局问题上,征求意见稿突出了“就近上学”的布局原则,提出每个乡镇至少设置1所初中,3万人口以上的乡镇可设置2所初中;人口相对集中的村寨,要设置村小或教学点;人口稀少、地处偏远、交通不便的地方,应保留或设置教学点。无论是上学还是乘车,都要求家校间距离单程时间不超过40分钟。

多数学生家长反对,不得撤并

征求意见稿也针对“盲目撤并”现象提出规范要求:多数学生家长反对或听证会多数代表反对,不得强行撤并;已经撤并的学校或教学点,确有必要应当恢复。针对如何办好村小和教学点,提出一

系列保障措施,如:提高村小和教学点的生均公用经费标准,对学生规模不足100人的村小和教学点按100人核定公用经费,保证其正常运转;新聘小学教师要优先安排到村小和教学点工作。

撤并不当可追责

根据征求意见稿,县级人民政府要制定农村义务教育学校布局专项规划,在完成专项规划备案前,暂停农村义务教育学校撤并。省级人民政府教育督导机构要对农村义务教育学校布局是否制定专项规划、调整是否合理、保障措施是否到位、工作程序是否完善、村小和教学点建设是否合格等进行专项督查,并向社会公布结果。对因学校撤并不当引起严重不良后果的,要依照法律和有关规定追究责任。

中国·河南

7月28日

大自然地板 全场地板最高直降

70%↓

特大型助学义卖活动 相约郑州CBD国际会展中心

除了震撼,我无法承诺太多!

名优建材城C馆2楼31、32号 电话: 62682780 居然之家三楼 3-010 63271780